Uwaga wędkarze!!
Informujemy, że Zarząd Koła PZW nr 104 przy UMiG Siewierz wraz z Kapitanatem Koła wznawia rozgrywanie zawodów w kole. Zawody będą pod rygorem sanitarnym tzn. wszyscy uczestnicy tych zawodów obowiązkowo winni mieć zasłonięte usta i nos za pomocą maseczek, jak również ze względu na konieczność zachowania dystansu społecznego, zachować minimum 2 metry odległości pomiędzy sobą w miejscu zbiórki. Dodatkowo przychodząc na miejsce zbiórki każdy zawodnik zobowiązany jest do dezynfekcji rąk płynem znajdującym się przy stoliku sędziowskim, poddać się pomiarowi temperatury ciała jak również wypełnić „Oświadczenie dla uczestników jak i osób organizujących zawody” (wzór dokumentu załączony do komunikatu).
Rywalizację sportową w naszym kole rozpoczynamy: Mistrzostwami Koła PZW nr 104 Siewierz /dwie tury/ w dyscyplinie spławikowej w dniu 22-23 maja br. na zbiorniku Poręba. Zbiórka zawodników do godz. 6:00 na parkingu od strony wjazdu na zbiornik. 
Zawody mogą być rozgrywane tylko i wyłącznie bez udziału publiczności. Zawodnicy nie spełniający i nie stosujący się do powyższych wymogów bezwzględnie nie zostaną dopuszczeni do rozgrywanych zawodów.
Wszelkie pytania o szczegóły tych zawodów proszę kierować pod telefon numer 501 732 842.
Pomimo tych utrudnień wierzymy w dostosowanie się do powyższych wymogów i życzymy zdrowej, sportowej rywalizacji.
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